

Lukácsháza község  
Képviselő-testülete

LH/102-10/2024. szám

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Lukácsháza község Képviselő-testületének 2024. május 24-én tartott közmeghallgatásáról.

**Közmeghallgatás helye:** Közösségi Ház Lukácsháza

**Jelen voltak:** Virág János polgármester,  
dr. Vágó Attila alpolgármester,  
Albert Mónika, Csejtei Péter, Pungor László,  
Kovács Ildikó, Molnár Zsolt képviselők (7 fő)  
**Tanácskozási joggal jelen volt:**  
dr. Czenki Balázs jegyző

A közmeghallgatáson 35 fő lukácsházi lakos volt jelen.  
(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

### **1. Napirend tárgyalása előtt**

**Virág János** polgármester köszöntötte a megjelenteket. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

### **Napirend:**

1. Az Önkormányzat és a képviselő-testület ciklusban végzett munkájáról való beszámoló  
Előadó: Virág János polgármester
2. Választási fórum — A polgármester- és képviselő-jelöltek bemutatkozása, választási programjaik ismertetése  
Előadó: Virág János polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

### **1. Napirend tárgyalása**

***Az Önkormányzat és a képviselő-testület ciklusban végzett munkájáról való beszámoló***

**Előadó: Virág János polgármester**

**Virág János** polgármester tájékoztatta a jelenlévőket az Önkormányzat és a képviselő-testület jelen ciklusban végzett munkájáról.

Ismertette az előadás vázlat szerinti pontokat, többek között Lukácsháza község vagyonának növekedését, továbbá szemléltette évenkénti lebontásban az elfogadott költségvetési tárgyú rendeleteket. Évenkénti bontásban előadta az utóbbi 5 évben végzett fejlesztéseket. Beszámolt a civil szervezetek munkájáról, valamint bemutatta a Közösségi Ház csoportjait.

Felsorolta az Önkormányzat által szervezett rendezvényeket, kifejtette az utóbbi évek pályázati lehetőségeit, továbbá a lakosságnak nyújtott önkormányzati támogatásokat. Elmondta még az üzemek, szolgáltató tevékenységek fejlesztéseit, valamint ismertette az egyházközség támogatását.

Megköszönte a képviselő-testület, az intézmények, a civil szervezetek és a civil segítők, a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak és a hét társtelepülés polgármestereinek és képviselőinek munkáját, valamint köszönetet mondott a település valamennyi lakójának, akik a település fejlődésében részt vettek.

**Virág János** polgármester megkérdezte, van-e valakinek kérdése az elhangzottakhoz.

### **HOZZÁSZÓLÁSOK:**

**Pálóczi Ildikó** lakos hozzászólásában előadta, hogy a Horváth József utca 87-es út felé eső részében az autósok nagy sebességgel haladnak és kérvényezte, hogy az Önkormányzat helyezzen ki az érintett szakaszon 70 km/h sebességkorlátozó táblát.

**Virág János** polgármester elmondta, hogy korábban már egyezett a Közúttal és a megfelelő megoldás a Lukácsháza tábla áthelyezésével valósulna meg, így 50 km/h lenne a sebességhatár. Ugyanakkor azt csak a közvilágítás kiépítésével lehetne megoldani, amely sok pénzbe kerül és időigényes a megvalósítása.

**Schreiner Eszter** lakos előadta, hogy a lukácsházi Óvodába egyre több gyermek jár és a létszámnövekedés következtében az Óvodában az egy négyzetméterre jutó hely csökken, amely az oktatás színvonalának a csökkenését okozza. Kérdést intézett a polgármesterhez, hogy az Önkormányzat tervez-e valamit tenni a probléma megoldása érdekében.

**Virág János** polgármester válaszában tájékoztatta a jelen lévöket, hogy az Önkormányzat – Községszerdahely Község Önkormányzatának kivételével – a Lukácsházi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó településekkel együtt, a Lukácsházi Óvodafenntartó Társuláson keresztül látja el az érintett feladatot. Előadta, hogy a kérdés aktuális, hiszen 2024. május 27-én, hétfőn fog várhatóan a Társulás dönteni egy újabb óvodai csoport létrehozásáról a létszámnövekedés okozta problémák megszüntetése érdekében. Természetes tudja, hogy ezzel a probléma nem oldódik meg teljesen, de az óvodai létszám folyamatosan változik évről-évre, előreláthatólag 2 év múlva kevesebb gyermek fog óvodába járni.

**Virág János** polgármester megköszönte az építő jellegű hozzászólásokat és a részvételt.

További kérdés, hozzászólás hiányában Virág János polgármester a közmeghallgatást bezárta.

  
Virág János  
polgármester

Kelt, mint a 63. oldalon.

  
dr. Czenki Balázs  
jegyző